
"ОКЖАІЖІЖ* LABOS HSWS” слухали тільки Луїс* і оглядалися на 
лн-6 в» їхньому місці були дійсні боєві оборонці інтересів страй
куючих жаінерів, то немає ніякого сумніву, що страйк був би З ііжнароднього робітничого руху ».lews <я
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зраду Шермжя і його бонч безперечно дістануть 
покладу і признання від власників копалень вугля і буржуазної 
пресе, але й майнері повинні їм відплатитися при слідукешх 
виборах своїх урядників. Ні одного а них, щ а їхніх приятелів 
ие повинні майнері допустити до уряду в майбутньому, а виби 
ратн таких майнерів, що відомі з своєї чесної праці в peg 
чому русі.тцирих і боєвих членів своєї організації, а не демаго
гів, брехунів і трусів.

Що-ж до організації, то П треба за всяку ціну втримати 
і повести в ній енергійнішу освідомлюючу працю, щоб JJ член І’Ю')ІТНЬ01 платні, 2) організа- 
етво могло дати собі раду і в прикрих випадках зради. Члени ЦІЯ держажю‘ робітничої комі- 
Комуніекнчної Партії повинні збільшити свої старання-, щоб с" в справі заР°бітньої платні, 
привернути 18. дістріктові, його давнішу боєву силу і постави боротьба проти оподатку- 
тн його знову впереді робітничого руху в Канаді. вання робітників, 4) організа

ція робітничих контрольних 
комітетів для боротьби із спе
куляцією, 5) завдання коопе
рації й боротьба з дорожне
чо», 6) боротьба проти за
маху на 8-годинний робо
чий день, 7) боротьба за по
ширення прав фабрзавкомів, 
8)заходи проти звільнення ро
бітників та проти тенденцій 
підприємців зменшувати ви
робництво, 9) контроля над 
виробництвом, 10) боротьба
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З'ЇЗД ФАБРЗАВКОМІВ ЧЕХО-j приємствах Остроаського 6а- 
СЛОВАЧЧИНИ.

АКЦІЯ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАР- 
ТИ АНГЛП.

Центральний Комітет брм- 
тійської компартії в отвертому 
листі до делегатів конференції 
робітничих партій Англії та її 
кольоній закликає їх роспоча
ти негайну боротьбу за збіль
шенням заробітньсгї платні та 
допомогти безробітним прове
сти закони про оподаткування 
капіталу, про націоналізацію, 
підтримати аигльо-радянську 
угоду та відокремитися від со
ціалістів контрреволюціонерів, 
ufo в сучасний мент ведуть а- 
таку проти радянської влади 
в Грузії. Англійський проле- 
таріят повинен також підтри
мати кольоніяльні народи в 
боротьбі за незалежйість.

Наприкінці компартія закли
кає делегатів змусити Викон
ком Англійської Партії Праці 
допустити до неї комуністів на 
рівних правах з иншими члена-

: З 1465 І сейму комуністи здобули 59 
мандатів, соці ял - демократи 
— 13 мандатів і христіянські 

і соціалісти — 1 мандат.

Преса наводить таку програ- ‘ 
му з'їзду фабрично-заводських 
комітетів: 1) боротьба против 
дорожнечі і за підвищення за-
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Центральний Комітет фран
цузької компартії опублікував 
відозву до французького про- 
летаріяту, закликаючи його 
взяти участь в демонстрації 
проти зовнішньої політики ка
бінету Ерріо (яка відбулася 28. 
вересня). Мета демонстрації, 
— зазначається в відозві, — 
показати урядові Ерріо, що 
французький пролетаріат у- 
важно слідкуватиме й активно 
втручатиметься у внутрішню й 
зовнішню політику уряду. Де
монстрація проти уряду Ерріо 
мусить мати такі гасла: “Геть 
грабіжницький репараційний 
плян Доса”, “Негайне визнання 
С.Р.С.Р.”,- “Як найшвидча ева
куація Руру (французького 
Марокко)”, “Широка політич
на амнестія всім політичним 
вязням”, і “скасування францу
зької кольоніяльної каторги”.
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- НОВІ БРЕХНІ НА СТАРИЙ ЛАД.

ЕДМОНТОНУ, ГОЛОСУЙТЕ НА ТОЙ. БАРТОЛОМІ, Риґа знову ригає. Коли в Лондоні засідала радянсько- 
аяґлійська конференція, тоді щю повстання на Україді і в ціло
му Радянському Союзі ригав Букарешт. Пригадуєте, товари 
ші читачі, як тоді-в своїй щиростн забрехалася буржуазні пре
са, що навіть Акерман і Кішеньов зію^внИрадяйськими, 
нн.$ окуповані Румунією.

Тоді брехні про селянські повстання на Україні і Криму 
потрібні були буржуазії, щоб не допустити до успішного закін 
чення анґльо радянських переговорів.

Пізніше, коли англійський парламент мав ратифікувати 
дат, тог. Г. У. Бартоломю (H М. Bartholomew), котрого поста анґльорадянгьку угоду, брехати почав турецький Трапезунд 
вила Канаді йська Партія Праці, до якої належать всі робітничі про горожанську війну в Грузії. Писалося, що вся Грузія 
організації Едмонтону, а між ними і Український Робітничий встала, навітгіНжінки й діти, що Буденного застрілено і т. ии.,

тоді, як в дійсносте французька і англійська, а навіть польська 
буржуазія за свої гроші і своєю зброєю виеквіпувала кілька гір
ській білогвардійських банд і в той спосіб зробіша “повстання".

Тепер в Англії відбуваються парламентарні вибори. Від 
наслідків цих виборів залежить, чи буде потверджений анґльо- 
радянськнй договір. Так само французький уряд Еріо гііме те
пер.обговорює справу визнання де пірс радянського Союзу. Щоб 
цему запобічи, щоб показати, що Радянського Союзу не треба 
визнавати, знову запрацювали бюра-брехонь. Цим разом знову 
Риґа ріп-ає. про повстання в Білоруси, йа Україні, десь 
му Харкові, навіть будьте би цитує про це з самих радянських 
газет. Це вже ста(щй випробуваний спосіб брехень і з нею в Ра
дянськім Союзі сміються так само, як в -Київі сміялися, коли 
читали “новішії” закордонних буржуазних Газет, що в Київі 
повстанці (юзваліїли памятник К. Маркса.

Буржуазне бременське бюро перетворилося вже в сміхун- 
ське, якому5 не вірять Вже не тільки робітники, але й буржуї.
Тому то вони самі брешуть і самі залицяються до Радянського
Союзу за концесіями. А англійські капіталісти, що ото побо- кратів 1 націонал-соціалістів — 
рюють МекДоналда за анГльо-радянську угоду і кричать, щоб ' мандат, клерикали — ні од
не дата радянському урядові позички, самі тихцем поодинці роб
лять свої вкладки в радянський банк. Бо така злодійсько-бре- 
хунська врода капіталістів.

Робітники і робітниці західного Едмонтону, що маєте пра 
во голосу, памятайте про свій робітничий обовязок при набли
жаючи хг* доповняючих виборах в вашому дістрікті до провій 
ці овального албертійського парляменту.

Доповняючі вибори відбудутьс я в слідуючий понеділок, 27. 
жовтня. На ліеті буде чотирох кандидатів — трьох буржуаз
них, що репрезентують ріжиі Групи ворожої робітникам і фар 
мерам капіталістичної класи, а один тільки робітничий канди-

хоч во

за перегляд законодавства про 
фабрзавкоми, 11) боротьба за 
радикальну реформу соціяль-' 
ного законодавства, і 12) ви
бори державного робітничого 
комітету.

Президія соціял-демократйч- 
ної профспілки видала відозві), 
в якій закликає робітників не 
брати участи в з’їзді фабрзав- 
комгв. Комуністична преса об
винувачує соцїял - демократів 
за зрив єдиного пролетарсько
го фронту.

ми.
1по-

МАРТІ ЗАПРОШЕНО ДО
С.Р.СР.Дім.

Тов. Бартоломю поставили кяядпдатож всі обєднані органі
зовані робітнцки Едмонтону і помирають організовані фермері. 
На нього обовязані голосувати всі робітники і робітниці, фер
мері і фермерки того дістрікту. Не тому повинні вони голосу
вати на тов. Бартоломю, що вів є відомий як “добрий чоловік”, 
в тому, що така воля організованих ]юбітників, аби він засту
пав інтереси працюючих в албертійськім парламенті. І яе сам, 
ПО своїй волі, так як йому хочеться, а так як наказує йому орга
нізоване робітництво, під контіюлею якого він має провадити 

* свою працю, коли буде "вибраний до парляменту.
Тов. Бартоломю широко відомий в Канаді працівник в ро

бітничому русі від многах літ, чесний, боєвнй і сміливий обо
ронець інтересів {юбітничої кляпі. На нього будуть голосувати 
тільки працюючі. Будьте певні, що буржуазія голосів своїх 
на тов. Бартоломю не дасть, бо вона знає, що вій її ворог, що 
він іде обо|ижяти не її, а робітничі інтереси. Буржуазія ніко
ли не зрадить своєї кляпі і не буде голосувати на робітничого 
кандидата.

Робітники і фермері, робітниці і фермерки повинні памя- 
тати, що кожний робітник або незаможній фермер, що дає свій 
голос на буржуазного кандидата, зраджує свою клясу працю
ючих і допомагає своїм ворЬгам визискувачам і гнобителям. 
Сам собі і своїй класі шкоду ]юбить та ще Й себе на иосміуши 
ско иуред буржуазією виставляє як такий, що не розуміє своїх 
інтересів і дає себе одурити.

Ндмонтонеькі виборці, що належите до робітничої класи! 
Не дайте буржуазії одурите себе і голосуйте тільки на тов. Г. М. 
Бартоломю. Не будьте байдужними і ідіть до голосовання всі, 
хто тільки має право голосу. Хто з іюбітників або фермерів 
не голосує тоді, коли є кандидат працюючих, той так само по
магає буржуазії. Нгхай-же не буде при цих виборах ні одного 
робітничого і фермерського голосу змарнованого або відданого

Виконком Комінтерну наді
слав телеграму французькій 
компартії з запрошенням тов. 
Марті прибути до С.Р.С Р.

У запрошенні говориться, 
що через Марті революційні 
французькі салдати дз матро
си, що відмовились від нападу 
на російську революцію, та 
французькі робітники, що* бо
ролися проте інтервенції, у- 
знають успіхи російської ре
волюції. Марті на власні очі 
переконається в необхідносте 
для революції продовжувати 
боротьбу проти контрреволю
ційних змов імперіалістів. Ті, 

відмовились

РОБІТНИКИ БОРОНЯТЬ СВО
ЇХ ПРОВІДНИКІВ.

Комуністичного посла німе
цького райхстаґу Фрейліха оку 
паційна поліція заарештувала 
була в Діссельдорфі, але, як 
повідомляє “Роте Фане”, ро
бітники вирвали Фрейліха з 
рук французьких поліцаїв.

в само-
ПЕРЕМОГА КОМУНІСТІВ НА 

ВИБОРАХ ДО ЗАВКОМІВ.
К

На виборах у заводські ко
мітети вугільних шахт Кладнен- 
ського басейну комуністи здо
були 20 мандатів, обєднаний 
список чеських соціял - демо- СУПЕРЕЧНОСТИ В П.П.С.

ЗБІЛЬШУЮТЬСЯ.
Роскол njl.Ç. збільшується. 

Опозиція починає набірати ве
ликий розмірів. На найближ
чій конференції партії, кілька 
її діячів мають намір виступи
ти з гострим обвинуваченням 
проти центральних комітетів, 
а також проти політики лепе- 
еоівської парламентарної фрак-

піднести 
зброю проти російської рево
люції, мусять бути першими 
на заході, що спростують бре
хливу кампанію 2-го Інтернаці
оналу, направлену проти роз- 
броєння радянського й міжна- 
роднього пролетаріату перед 
лицем їхніх ворогів.

що
ного мандату.

Вибори в металевій проми
словосте • Островського басей
ну дали комуністам 63 манда
ти, соціял - демократам — 43 
мандати, чеським соціалістам 
— 9 мандатів і клерикалам — 
З мандати.

На виборах у хемічних під-

1

ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ
до всіх відділів Секції ЖІнок-РобІтниць при Тов. У.Р.-Ф.Д.

ції.
\

Дорогі Товаришки! 
Надходить місяць листопад, 

призначений для кампанії до-

листопаді на допомогу нашим 
учителям і організаторам —
“Українським Робітничим Ві
стям” і “Робітниці”! Придбай
мо їм якнайбільше передплат
ниць. і передплатників! Поши
рюймо їх серед українських 
робітниць і робітників, фарме- 
рок і фермерів всюди, в най
дальші закутини!

Товаришки! Секція Жінок- 
Робітниць в цілій Канаді чи
слить около 1,000 членкинь. "и досить
перевірте V своїх відділах, чи Польським уряд вживає нових
кожна членкиня є передплат- Репресивн№х заход,в не Т1ЛЬКИ 
ннцею “Робітниці”. Коли-ж є ло населення, але також-і до

власної адміністрації. Поль- 
I ський воєвода, що підчас на
паду сховався під лаву, зовсім 
звільняється з посади. Звіль
няється також багато .вищих і 
нижчих чинів поліції, ч

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.ломоти нашій пресі — “Укр, 
на кот|юг<хь з буржуазних кандидатів. Солідарно підіть всі pof; вістям” і “Робітниці”. 
27. жовтня до виборчої урни і виберіть своїм представником до 
албертійського парламенту тон. Г. М. Бартоломю.

Ці два часописи тісно -звязані 
між собою і обслуговують на
ші організації. Нашим органом 
є “Робітниця”, яку всі Ви чита
єте ізиаете її вагу для -нашої 
оргаїтації і для українського 
працюючого" жіноцтва в Канаді 
взагалі.

ВОЄВОДИ ХОВАЮТЬСЯ ВІД ку. Жовніри кинулись в воду б 
ПАРТИЗАНІВ ПІД ЛАВУ.., •-стали тонути. Щоби не бачила

цього турецька -місія, поль
ські Генерали наказали пусти
ти по течії ріки димову завісу, 
її жовнірів утопилось, 2-ах ви
тягнули з води й у тяжкому 
стані направили до шпиталю.

НЕВДАЛИЙ НАЇЗД НА 
V МАЄТОК.

У Віленському повіті парти
зани напали на маєток Дук- 
штн. але їх відбила місцева емч 
хорона.

У Слонінському повіті згорі
ло більш як 120 десятин лісу. 
Влада підозріває, що ліс під
палено. Одночасно згоріла ве
лика частина містечка Деречин 
у цьому повіті. Матеріальні 
втрати величезні.

Міністер внутрішніх справ 
Гібнер, що повернувся з об- 
їзду Волині та Білорусі ствер
див, що боротьба з.партизана- 

мляво.

ПО ЗАКІНЧЕННЮ МАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.
Поведінку урядннкій^айнереької організації 18. дістрікту 

не можна инакше назвати, як зрадою.
Більш чим пін року тяглася бо[ютьба майнерів Алберти 

і східної Бритіш Коломбії піютн знижки платні, на яку пасто знати, що такою 
ювали власники копалень. Майнері виявили таку солідарність | редп.татою, як $1.50 на рік, а- 
до останньої хвилі страйку, що пінх-то дшіуватися належить, бо по 10 ц. за число, такий 
як ІИерманів бонч іііажіїїи н піти на угоду з власниками копа- гарний ще й ілюстрований 

1 то саме в таку пору, коли потрібно вугля, коли в ко- журнал не.може поплачувати-
ся, хіба він мав-би десятки ти-

Але Ви ще повинні також 
низькою пе-

ДОЛЯ УКРАЇНСЬКОГО УНІ
ВЕРСИТЕТУ.ще такі, що не є передплатни

цями, то треба, щоб вони ста
ли ними в місяці листопаді.
Постановіть у своїх відділах, 
щоб кожна членкиня обовяз- 
ково придбала для “Робітниці" 
в листопаді одну передплатни
цю або передплатника. Наша і про Заведення військового ста- 
Секція повинна приєднати в ли 1,У на кресах знову стала ли
стопаді 1,000 нових передплат- j туальною.
НИЦЬ ДЛЯ “Робітниці”. ---------

“Кур’єр Поранин” - повідом
ляє, що перервані тимчасові 
переговори ПОЛЬСЬКО!#) уряду 
з українськими професорами 
у Празі, в справі утворення Щ 
країнського університету в 
Кракові, відновилися.

Уповноважений

день.
ристь майнерів працював сам час, кожний тиждень, кожна дни
на. В таку хвилю НІерман і його бонч підписали угоду, прий
маючи тую-ж знижку платні проти якої майнері боролися пів

РОЗСТРІЛЮЮТЬ СЕЛЯН.
Військово - польовий суд в 

Тіесвіжі засудив до розстрілу 
3-ох селян села Яковичі за у- 
часть в повстаннях.

сяч передплатниць і перед
платників. Однак минулий 
зїзд, на Домагання товаришок, 
рішив, щоб передплата на “Ро
бітницю” була якнайнища, що
би в той спосіб зробити 'її до-

В керуючих сферах справароку.
Ми {юзуміємо, що робітникам дуже часто доводиться1 зда

ватися во|югові в страйковій бо[ютьбі і заключати з ним угоду 
навій, на таких умовах, які він диктує. Дле це діється в 
падках, де для того іетнують поважні причини: розбиття єдно-«-вТунною для кожної україн- 
сти страйкерів, цілковитий недоі-таток запасів, спроможність | ської робітниці і фармерки. А 
во(юга видержати в бо)ютьбі далеко довше,'чим ці- можуть зро- ! У відплату за це. організовані

тойаришки прирекли працюва- 
силами за придбан- 

сла йе-

празьких
Професорів Студинський . при
був до Варт5ии. Характерно,

Товаришки в Злучених Дер- КРИК ПОЛЬСЬКИХ ПОМІ- що Студинський вестіїМе пере- 
жавах! Працюйте й Ви там в^ ЩИКІВ НА КРЕСАХ. Говори не з преміером Граб- Румунська охранка знову по- - 
листопаді на користь "Робіт- , .„ . ським, а з міністром освіти, що чала виявляти гарячкову діяль-
ниці , яка для Вас также доро- >і1еР аршавскі вмішує вказуе на ТЄ| що польський у- ність. За її інфорМаціями, у
та, як і для нас, яка уділює заяву при зувшої недавно і ч- рЯД не надае особливої ваги Чернівцях, ніби-то, вона ви-
своїх сторінок для Ваших від- 11,111 великої польської помі- njg cnpaBj крила радянську шпигунську
ділів і доцисів! Приєднуйте щиш> шо 11 маєток спалили Офіційна польська преса пи- організацію, котра поширю- 
Робітниці передплатниць в партизани. і рілякана помі ше 3 цього приводу, що, коли вала свою роботу на Букови-

Злучених Державах, а будьте иіиця каже, шо коли польська засиування українських катедр ну, Бесарабію та Добруджу.
певні, де робітниці будуть чи- вдада не вжне термінових за" ;у Кракові викличе дійсну зміну Румунська охранка повідом-
ТЯТИ “Робітницю” тям впни ходів, то на Волині загинуть .. . . ... .. ,іаги roui гнити , там воуи, ’ . J в політиці Українців, поль- ляє, що арештований нею го-
створять і свою організацію.^ВС1 поміщицькі оселі, шо є е*.ськид уряд згодом перенесе лова організації є “офіцер"
Хай не буде в Злучених Дер- лнв°п^д^^nax” ПОЛЬСЬКОГО цей університет на українську радянського генерального шта

д\х\ на окраїнах територію. Газети додаюсь, бу Колпаков, що працював під
що утворення такого універси- прізвищем Чехословака Шпа- 
тету у Львові не бажане та що лека. Далі охранка жалібно 
для цієї мети більш підходить переказує, іцо цей “і^фіцер” 
Станиславїв. покаявся і “"признався”, що він

іби-то мав звязок з Віднем, 
рагою та Берліном.
Одночасно охранка повідом- 

До Варшави прибула ос об- ляє про телеграму з Відня, ко
лива французька військова мі- тру вона иіби-то перехопила, 
сія на чолі з полковниками при чому з цієї телеграми мо- 
генерального штабу Досе, Bay- жна бачити шо готовиться за- 
зеном та Фур’є. Зараз у Вар- мах на вибух громадських £у- 
шаві перебуває також началь- динків у Букарешті, й в першу 
ник "східнього відділу аиглій- чергу будинку військового мі
ського генерального штабу »ш:рства. •
Благор, котрий разом з вій- Щоб надати всім цим вигад- 
ськовим аташе був на манев- кам характеру правдоподібно- 
рах польських військ у Горіш- сти, румунська охранка оголо- 
ньому Шлезьку та Західній У- шуе про .встановлення найпиль -,

иіш’ої охорони громадських 
будинків в столиці.

вн-
БРЕХНІ РУМУНСЬКОЇ 

ОХРАНКИ.

битії робітники і т. д. Але тут тих причин не було.
Правда страйкері мали дуже мізерні запаси, терпіли на- ;ТИ всіма 

віть голод, але-ж вони вже від трох місяців переносили всі не ням якнайбільшого 
достатки “без нарікань і були приготовані терпіти дальше, тіль редплатниць і передплатників 
ки-б побідити. Хоч іна-ііі вони прекрасно, що за ці терпіння Лдя “Робітниці ', поширювати 
вниовні таки самі minimi урядники з своїм архизраднцком Лу Я по найдальших закутинах, 
Ісом, бо допомоги від своєї юнійної організації, до якої вони збирати для неї пресовий фонд 
вповні упраїшспї. вони в належній їм і потрібній мірі не дієта-1 ‘ тим дати 11 змогу істнувати 
вали. Проте терпіли і не робили з цього приводу жадного кло-: та розвиватися. ч
поту, щоб не пошкодити страйкові. Вдоволилися тою допомо- ' Організовані товаришки це 
гою, яку діставали від організованих робітників. до певної міри оправдали. Але

Ніхто не може, закинути майнерам"; що їм бракувало єдно- тільки до певної міри. Бо на
сти або завзяття. Воші трималися так солідарно, що ніякі шту шим завданням повинно бути 
ки власників копалень не могли їх рядів розбити. Нікчемних не тільки >тримувати “Робіт- 
скебів знайшлося дуже мало. Майнері не давали їм плодитися, ницю” при життю, але збіль- 
3» те урядіпіки 18. дістрікту вели справи'недбало і, як це вид- шувати її, поліпшувати і зба
не було, дбали більше про добру оіциію у власників копалень ганувати її зміст. А це все за- 
ТЖ-буржуазії взагалі, чим про інтереси страйкуючих майнерів. лежить від того, як" вона буде 
Коли-б вони були дбали- про виграним страйку, то були-б від забезпечена фінансово, 
тягнули і тих всіх робіників, що роблять при вдержуванні ма-І Товаришки! Так само, як на- 
шинсрії і копалень в доброму стані. Це було-б загрожувало ша-організація не могла-б і- 
копальням і прнмусіио-б було власників копалень поепішитися. стн>-вати без Товариства У- 

Як що-ж екзекутпва мпітерської організації передбачала країнський Робітничо-Фармер- 
чому не зробила угоди з власниками копалень дав- ський Дім, або без инших по- 
аж тепер і то саме в час вигідний для страйку хай^дібних робітничих організацій,

жавах ні одної місцевосте, ку
ди не завитала-б “Робітниця”.
Хай кожна передплатниця в 
Злучених -Державах приєднає 
в листопаді хоч одну нову пе
редплатницю для “Робітниці". Військовий міністер- Єікор-

На закінчення кличемо всіх скі після обїзду Західної Укра- 
передплатннць і передплатам- їни, виїздить до Парижа для 
ків “Робітниці”, щоб в листо-1 врегулювання справ, сполуче- 
паді приєднували “Робітниці" них з постачанням польської 
нових передплатнику і збира- армії французькими військо- 
ли пресовий фонд! вими матеріялами.

Хай жиє наша “Робітниця”! '______

ІДУТЬ ДО ФРАНЦІЇ ЗА 
ОЗБРОЄННЯМ.

;;ІНСТРУКТОРИ АНТАНТИ.

поріжку, ТО 
яіте, тільки
мерів, а дуже невигідний для власників копалень? Чому тре- так само “Робітниця” не змог- 
ба було аж переконувати майнерів, що иншого виходу нема, ла-б істнувати без “Укр. Роб. 
тільки погодитмея на умовах, на яких можна було погодитеся Вістей”. А це значить, що всі

робітниці і робітники, всі наші 
Кожному майнерові і всзйсому, що слідив за ходом цего і організації повинні в листопа- 

страйку. було ясно, що юнійні урядники 18. дістрікту, а прези ді працювати спільно для 
девтом Шермавож на чалі поступали ие так, як цего вимагали шої преси, 
інтереси майнерів, не йшли за, голосом страйкерів, а завжди

Хай жиє робітнича гіреса! 
Хай жиє організація і солі

дарність всіх працюючих!
За Центральний Комітет Сек

ції Жінок-Робітаиць,

ЗНУЩАННЯ ГЕНЕРАЛІВ ІЗ 
ЖОВНІРІВ.

На маневрах в Познані поль
ські генерали хотіли показати 
турецькій мігіі, оскільки вит
ривалі польські жовніри і на
казали 8 жовнірам у повній пс- I жодній формі переплисти річ-

ще в варті і не виходите зовсіцна страйк.
.4. Бобовеька, Я. А.іа.чбець, 

секретарка.на- га.юва.
країні.перетин у всіх Mail»
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